



PD „PSUNJ“

Hrvatskih velikana 3 – Pakrac

www.pdpsunj.hr e-mail: pakrac@pdpsunj.hr

Zimski uspon na Vogel

petak - nedjelja, 04-06.03.2016

Trasa izleta:

Ukanc (570 m) – Žagarjev greben – Vogel (1922 m)

Predviđeno trajanje izleta: 2 dana

Vrijeme hoda: subota oko 12 sati; nedjelja oko 6 sati

Oprema: planinarska obuća i odjeća, planinarski štapovi za pješaćenje, čeona lampa, cepin, dereze, dobre gojzerice, alpinistički pojas, 2 karabinera matičara, 2 kraće zamke, kaciga

Dokumenti: osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica

Prehrana: iz ruksaka

Voda: nema vode na trasi uspona

Zahtjevnost izleta: kondicijski teško, tehnički zahtjevno

Opis izleta:

Polazak iz Pakraca u petak u popodnevnom satima. Dolazak na područje Bohinjskog jezera, spavanje.

U subotu ujutro, polazak prema hotelu Zlatni rog u Ukancu. Polazak sa parkinga prema Vogelu u 7:00. Uspon kroz Žagarjev greben prema vrhu Vogel u trajanju od 6 sati (sa pauzama).

Dolazak na Vogel oko 13 sati. Pauza i povratak. Dolazak u Ukanc oko 19 sati. Večera i druženje.

U nedjelju ujutro oko 8 sati polazak prema Mojstrani.

Dolazak do ledenog penjališta oko 9:30.

Penjanje po zaleđenim slapovima i planini do popodnevnom sati.

Napomena: Na visini iznad 1000 metara očeuje se snijeg do visine 250 cm i zaleđeni snijeg pri vrhu!

Visina snijega na dan 17.02.2015 iznosi 235 cm!

Očekuju se niske temperature (oko -15 C), sjeverni vjetar i teško prohodan teren, mogući mekan snijeg i otežan uspon! Moguće kretanje u navezu.

Na ledenom penjalištu u Mojstrani, smjerovi su osigurani. Penjanje na vlastitu odgovornost. Moguće je iznajmiti opremu za penjanje na licu mjesta.

Usponi: od Ukanca do Vogela

Vodič: Stevo Nagy

Prijave i informacije: kod vodiča, tel.: 098 482 875 (Stevo), **do 28.02.2016**



PD „PSUNJ“

Hrvatskih velikana 3 – Pakrac

www.pdpsunj.hr e-mail: pakrac@pdpsunj.hr

(ima još na drugoj stranici)

Važno:

Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene psihofizičke uvijete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča.

Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.

Linkovi:

http://www.hribi.net/izlet/ukanc_vogel_cez_planino_zadnji_vogel/1/588/3511

<http://hr.bergfex.com/vogel/schneebericht/>

<http://lednoplezanje.com/sl/>

